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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΕΔΡΑΣ & Π.Ε ΚΟΖΑΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού

Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας προκηρύσσει δημόσιο διαγωνισμό άνω των ορίων μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την ανάθεση 
σύμβασης υπηρεσιών με τίτλο: “ Διοικητική, Διαχειριστική και Τεχνική Υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας στην οργάνωση και υλοποίηση των Δράσεων της Προτεραιότητας 6 “ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ & ΥΛΙΚΗ 
ΣΤΕΡΗΣΗ” / ΠΑΔΚΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 6 του Προγράμματος 
“Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή”  (ΠΑΔΚΣ) 2021-2027 (ΕΚΤ+)”

Αναθέτουσα Αρχή: Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Στοιχεία επικοινωνίας: Τηλέφωνο: 2461351194, Email: 
x.toumpas@pdm.gov.gr, Αρμόδιος για πληροφορίες: Χρήστος Τούμπας. 

Είδος της Αναθέτουσας Αρχής: Η Αναθέτουσα Αρχή είναι ΟΤΑ Β’ βαθμού

Αντικείμενο της σύμβασης: Αντικείμενο του Έργου  είναι  η παροχή Διοικητική, Διαχειριστική και Τεχνική Υποστήριξη 
του Δικαιούχου στο πλαίσιο των διανομών της επισιτιστικής βοήθειας στους ωφελούμενους της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας, καθώς και η υλοποίηση στοχευμένων δράσεων δημοσιότητας. 

Το έργο υλοποιείται σύμφωνα με τις  διαδικασίες  που προβλέπονται στον επικαιροποιημένο Οδηγό Εφαρμογής της 
Προτ. 6 του ΠΑΔΚΣ 2021-2027 και στον Οδηγό Δημοσιότητας του ΕΣΠΑ ενώ το φυσικό αντικείμενο του έργου, δηλαδή: 

α) ο σχεδιασμός των συνταγών μέσα από το λογισμικό σύστημα παρακολούθησης αποθεμάτων αποθήκης 
(https://app.teba.eiead.gr/ βάσει του πλήθους και των χαρακτηριστικών των ωφελούμενων ομάδων ανά σημείο 
διανομής, β) η μεθοδολογία διανομής και αναδιανομής των Τροφίμων και ΒΥΣ καθώς και η δωρεά των νωπών στο 
συσσίτιο, γ) η μεθοδολογία υποστήριξης των ωφελούμενων ομάδων πριν και κατά τη διάρκεια των διανομών, δ) η 
μεθοδολογία επικοινωνίας των διανομών και των αποτελεσμάτων του προγράμματος στους ωφελούμενους του έργου, 
ε) η διαδικασία συλλογής των παραδοτέων και ενημέρωσης του ΟΠΣ, στ) η υποστήριξη του Δικαιούχου σε επιτόπιες 
επαληθεύσεις από τη Διαχειριστική Αρχή και Ελεγκτικούς Μηχανισμούς της ΕΔΕΛ, 

διατηρεί τα ίδια στοιχεία και χαρακτηριστικά με το έργο του Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 
που υλοποίησε με επιτυχία η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και αποτελεί το Φυσικό Αντικείμενο του παρόντος έργου. 

Ο ανάδοχος φορέας έχει την ευθύνη ώστε να τηρούνται, αφενός, όλες οι  διαδικασίες ελέγχου νομιμότητας διαδικασιών 
ανάθεσης και εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων και, αφετέρου, όλες οι διαδικασίες διαχείρισης των διανομών. 
Παράλληλα, θα πρέπει να διενεργήσει έρευνα πεδίου για την καταγραφή ειδικών χαρακτηριστικών των ωφελούμενων 
ομάδων προκειμένου να προσαρμόσει τις μεθοδολογίες υλοποίησης του έργου στις ανάγκες τους, όπου αυτό είναι 
εφικτό. Κατά την υλοποίηση του έργου προβλέπεται η παροχή λογισμικού διαχείρισης του οικονομικού και φυσικού 
αντικειμένου του έργου για την ορθή υλοποίηση του αντικειμένου της Πράξης. 

Στο πλαίσιο του παρόντος Έργου, προβλέπονται, παράλληλα, ενέργειες προβολής, επικοινωνίας και διάχυσης του με 
στόχο την εξωστρέφεια και τη δημοσιότητα των αποτελεσμάτων των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

CPV: 79420000-4 Υπηρεσίες που σχετίζονται με τη διαχείριση

79800000-2 - Υπηρεσίες εκτύπωσης και συναφείς υπηρεσίες

79310000-0 Υπηρεσίες έρευνας αγοράς

ΚΟΖΑΝΗ, 12/12/2024
Α. Π.: οικ. 200817

ΑΔΑ: 9ΖΦΤ7ΛΨ-ΤΞ0



 Σελίδα | 2

Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων χιλιάδων τετρακοσίων 
(500.400,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (συνολικό ποσό 620.496,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%).

Διαχωρισμός σε τμήματα: Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης δεν υποδιαιρείται σε τμήματα, λόγω της 
ομοιομορφίας των απαιτούμενων υπηρεσιών. Τμηματικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες.

Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.

Διάρκεια της σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τρία έτη από την υπογραφή της και δύναται να παραταθεί 
μονομερώς από την Αναθέτουσα Αρχή.

Κριτήριο ανάθεσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-
μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει 
και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 
7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες 
χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια: Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν μέσο γενικό ετήσιο 
κύκλο εργασιών για τις (3) τελευταίες κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις (2021, 2022, 2023) και μέχρι τη δημοσίευση 
της παρούσας ίσο ή μεγαλύτερο από το 100% του προϋπολογισμού της παρούσας Διακήρυξης, ή για τις οικονομικές 
χρήσεις κατά τις οποίες ο οικονομικός φορέας δραστηριοποιείται, αν είναι λιγότερες από τρεις, ίσο ή μεγαλύτερο με το 
30% του συνολικού προϋπολογισμού της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ. Επίσης να διαθέτουν μέσο ειδικό ετήσιο κύκλο 
εργασιών για τις οικονομικές χρήσεις 2021, 2022, 2023 και μέχρι τη δημοσίευση της παρούσας Διακήρυξης ίσο ή 
μεγαλύτερο από το 50% του προϋπολογισμού της παρούσας, ή για τις οικονομικές χρήσεις κατά τις οποίες ο οικονομικός 
φορέας δραστηριοποιείται, αν είναι λιγότερες από τρεις, ίσο ή μεγαλύτερο από το 20% του προϋπολογισμού της 
παρούσας.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη 
της ένωσης. 

Αναλυτικότερα στην παρ. 2.2.5 της διακήρυξη;

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα: Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται, κατά τη διάρκεια των τριών 
(3) τελευταίων ετών (2021, 2022, 2023) και, έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών του παρόντος 
διαγωνισμού, να έχουν ολοκληρώσει : Δύο (2) τουλάχιστον ολοκληρωμένα έργα παροχής υπηρεσιών Τεχνικής 
Υποστήριξης για το ΕΠ ΤΕΒΑ, το άθροισμα του προϋπολογισμού δυο εξ αυτών να είναι ίσο ή μεγαλύτερο του 80% του 
προϋπολογισμού της διακήρυξης.

o Ένα (1) τουλάχιστον έργο που να αφορά στην παροχή Υπηρεσιών οργάνωσης, υποστήριξης διανομών και 
τακτοποίησης/ενημέρωσης του λογισμικού παρακολούθησης αποθεμάτων αποθήκης του ΤΕΒΑ για τις διανομές 
Αποκεντρωμένων προμηθειών Κοινωνικής Σύμπραξης ΤΕΒΑ,

o Δύο (2) τουλάχιστον έργα παροχής λογισμικού διοικητικής παρακολούθησης φυσικού και οικονομικού 
αντικειμένου έργων ΕΠ ΤΕΒΑ..

Να διαθέτουν το απαιτούμενο προσωπικό για την διεκπεραίωση του υπό ανάθεσή έργου. 

Συγκεκριμένα οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να συστήσουν Ομάδα Έργου που θα απαρτίζεται από ικανό αριθμό 
έμπειρων στελεχών προκειμένου να εξασφαλίζεται η άρτια υλοποίηση του Έργου.
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Ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να διαθέτει προσωπικό επαρκές σε πλήθος για την ανάληψη του Έργου. Συγκεκριμένα 
η Ομάδα Έργου του Οικονομικού Φορέα θα πρέπει να απαρτίζεται από τουλάχιστον έντεκα (11) στελέχη 
(συμπεριλαμβανομένου του Υπευθύνου Έργου)

Αναλυτικότερα στην παρ. 2.2.6 της διακήρυξη.

Υποβολή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promotheus.gov.gr. Η 
καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 10/1/2025 και ώρα 15:00

Εγγυήσεις: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού δέκα χιλιάδων και οκτώ 
ευρώ (10.008,00€).

Ισχύς των προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 
οκτώ (8) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του διαγωνισμού: Η Διακήρυξη διατίθεται σε πλήρη & ελεύθερη πρόσβαση από το 
διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής, (URL): https://www.pdm.gov.gr, όπως επίσης στο 
διαδικτυακό τόπο υποβολής προσφοράς www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, μέχρι τη λήξη της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών.

Χρηματοδότηση σύμβασης: Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας Σύμβασης είναι το Υπουργείο Υπουργείο 
Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο+) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ (Συλλογική Απόφαση ΣΑ Ε6937). Η σύμβαση 
περιλαμβάνεται στις δαπάνες βάσει απλοποιημένου κόστους σύμφωνα με την ΥΑ114947/29.11.2022 (ΦΕΚ 
6132/Β/01.12.2022) Άρθρο 41 παρ.4, στοιχείο γ) οι διοικητικές δαπάνες και την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. ΔΑ 
ΟΠΕΚΑ 224/29-03-2024 του Γενικού Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας και έχει λάβει 
κωδικό MIS 6007043.

Συστημικός αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 363943

Ημερομηνία αποστολής στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης : 10/12/2024

Ο Περιφερειάρχης 

Αμανατίδης Γεώργιος 

http://www.promotheus.gov.gr/
ΑΔΑ: 9ΖΦΤ7ΛΨ-ΤΞ0
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